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Kohët e fundit, gruaja ime Terri, sekretare e AAI (dhe llogaritare) tha se nuk e dinte 

se çfarë mund të vendosnim në gazeten tonë vjetor, sepse programet tona nuk kanë 

ndryshuar shumë gjatë viteve të fundit. Pasi mendova pak për këtë koment, arrita në 

përfundim se fakti që ne vazhdojmë të mbështesim të njejtat programe vit pas viti 

është një fakt shumë pozitive për fshatrat në të cilat operojmë. Fshatrat për të cilat 

kemi siguruar materiale për 20 vjet. Mësuesit e kopshteve në Vrith, Bogë, Dedaj, 

Tamarë, Bratosh dhe Selcë mund të mbështetet tek ne çdo vit për t'u siguruar atyre 

mjete mësimore. Bibliotekarët në shkollat "tona" mund të varen nga ne për fonde për 

të blerë libra të rinj bibliotekash. Të diplomuarit e maturantëve të shkollës së mesme 

mund të varet nga programi ynë i bursave universitare për të vazhduar studimet. Ne 

paguajmë për lidhjet e internetit, raftet e librave, printerët. Një ankesë e zakonshme 

që kam dëgjuar shumë herë është se donatorët e huaj vijnë në një fshat, bëjnë një 

projekt të vetëm dhe pastaj zhduken. Ne jemi atje çdo vit. Ne jemi të qëndrueshëm. 

Ata mund të varen nga ndihma jonë.  
 

Tabelat tona financiare tregojnë se buxheti ynë ka rënë gjatë disa viteve të fundit dhe 

ne nuk mund ta injorojmë më këtë. Do të na duhet të riprodhojmë donacionet e vitit 

të kaluar në mënyrë që të vazhdojmë financimin e programeve tona aktuale. Ju lutemi 

të na konsideroni në donacionet tuaja vjetore. Duke qenë se nuk kemi asnjë personel 

të paguar admistrative, të gjitha donacionet tuaja shkojnë direkt në programet tona. 

Unë paguaj të gjitha shpenzimet e mia kur udhëtoj në Shqipëri.  Ne jemi financiarisht 

të dobët. 
 

Shkollat tona mund të varen në ne për shkak të dhuruesve tanë, dhuruesve tanë 

besnikë. Dhe ne ju falënderojmë. Ne nuk kemi menduar kurrë se ne do të jemi ende 

duke vepruar 20 vjet pas krijimit tonë. Kjo është vetëm për shkakun tuaj. Shumë 

faleminderit! 

  

Fituesi i konkursit të artit të AAI Kërcimtarët në Tamarë 

******************************** 

 
Ndiqni Facebook-un 
për informacion në 

lidhje me mbledhjen 
tonë të ardhshme të 

fondeve. Ushqim, 
verë dhe valle 

shqiptare! 
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NJIHUNI ME DREJTOREN TONË 

TË RE EKZEKUTIVE 

Kristina Milaj, nga fshati Vrith, është në bordin tonë që nga viti 2014. Ne po 

krijojmë një pozicion të ri, e cila të pasqyrojë përgjegjësinë gjithnjë e më të 

madhe që ajo po merr brenda organizatës sonë. Kristina tani udhëton për në 

Shqipëri një herë në vit, dhe nderkohë, takohet me drejtorë dhe mësues në 

shkollat e fshaterave ku ne operojme, dhe transmeton informacione dhe 

kërkesa përsëri në bord. Ajo, së bashku me Menaxherin tonë në Shqipëri, 

Marash Rakaj, ofrojnë shërbime të paçmueshme për të na ndihmuar të çojmë 

më tej mundësitë e arsimimit për rajonin e Malësisë së Madhe në Shqipërinë 

veriperëndimore. Kristina ka jetuar në Oregon për pesëmbëdhjetë vjet. Ajo 

mori diplomën Bachelor (2014) dhe Master (2016) nga Oregon State 

University dhe aktualisht punon për Jacobs si inxhiniere ndertimi. Sipas 

fjalëve të Kristinës, "Në çdo bashkëveprim, më kujtohet entuziazmi i 

nxënësve tanë për dije dhe suksese, vështirësitë ekonomike të familjeve të 

tyre dhe mundësitë e pakta për të çuar më përpara arsimimin e tyre. Shpresoj 

që AAI, me mbështetjen tuaj, të vazhdojë të jetë "ura" që bën të mundur 

vazhdimin dhe zgjerimin e shumë prej këtyre udhëtimeve arsimore të 

fëmijëve, siç bëri për mua shumë vite më parë." 

Një fshat i ri, por me të njëjtën histori. Bratoshi 

është një fshat i izoluar në ish Komunën e 

Kastratit, i shtrirë në anën perëndimore të maleve 

të Shkrelit, i cili gjatë 30 viteve të fundit nuk ka 

patur një kopësht fëmijësh. Në vitin 2023 

autoritetet lokale vendosën të bëjnë një ndryshim 

për mirë, duke hapur një kopësht të ri fëmijësh 

dhe duke punësuar një mësuese të re shumë 

energjike dhe pasionante, Stelina Vulaj, e cila 

është një ish-bursiste krenare e AAI-së dhe 

njëkohësisht mbështetëse e misionit të AAI-së. 

Dëshira e madhe e Stelinës për të ndërtuar një 

përvojë të këndshme dhe të paharrueshme 

mësimi për 11 fëmijët e kopshtit që kanë nisur 

udhëtimin e tyre arsimor në duart e saj është e 

dukshme. AAI vendosi të marrë shkollën Bratosh 

nën supet e saj, duke i siguruar furnizime me 

mjete mësimore për kopshtin, libra 

jashtëshkollorë, harta dhe përdorim interneti. 

Stelina, si të gjithë mësuesit që kemi ndihmuar në 

Malësinë e Madhe, është plot me ide dhe përpiqet 

që çdo qindarkë që ne dërgojmë të shkojë më tej. 

Ajo është një përkrahëse e madhe për nxënësit e 

saj, dhe ne jemi e vetmja organizatë 

jofitimprurëse tek e cila ajo mund të drejtohet 

tani për të ndihmuar në mbushjen e klasës së saj 

me mjete dhe aktivitete të zhvillimit të mësimit.      

 

KOPSHTI I RI I FËMIJËVE  

NË BRATOSH 

 

 

Follow us on Facebook. 

To Donate:  https://www.nfggive.org/home 


